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www.facebook.com/haraingatlan

HARAI INGATLAN  
és ÜGYVÉDI IRODA

ÚJ IRODÁNKBAN és 
megújult weboldalunkon

várjuk Önöket!
Egy like

a legjobb
ajánlatokért!

2151 Fót, Móricz Zs. u.3.  
(buszpályaudvarnál)

Tel./fax: (27) 538-476, 538-475 
Mobil: (30) 9486-270

ÜGYVÉD Dr. HARAI MELINDA
06/30/4094902

napsugÁr
egÉszsÉgbolt

Fót, Dózsa György út 42.
NYITVA TARTÁS:

H-P: 8-18h, Szo: 8-12h, Vas: Zárva
06/27/632-090, 06/30/9873-573

VÉNY NÉLKÜLI GYÓGYSZEREK
HOMEOPÁTIÁS KOMPLEX KÉSZÍTMÉNYEK

Számítógépes fizikai állapot-felmérés Dr. Josef Jonás módszerével 
Egészségmegörzo tanácsadás
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PAPUCSOK, LÁBBELIK, 
TALPBETÉTEK 
SZÉLES VÁLASZTÉKA!

ÚJ! Varga-féle gyógygomba készítmények kaphatók!

ABY 
Testsúlycsökkentő por

(Vaníliás, csokis, epres és paradicsomos ízben)

4990Ft  HELYETT  2495Ft Nyitva tartás: H-P : 800-1700

Pro�n felszerelt műhelyünkben, precíz, felkészült 
kollégákkal vállaljuk minden típusú személy- és 

kistehergépjármű karosszériajavítását, fényezését.

Biztosítási ügyintézés
Cégünk a legtöbb Magyarországon működő biztosítótár-

sasággal kapcsolatban áll. A kárügyintézés a kárfelvételtől a 
kulcsrakész átadásig terjed. Biztosítjuk a szükséges nyomtat-

ványokat, és segítünk azok kitöltésében. A nálunk javított 
gépkocsi biztosítási ügyintézése ingyenes!

Das Auto Kft.

2151 Fót, Malom u. 1.   06-20-978-4603                    
www.pro�karosszeriajavitas.hu   -  dasauto@invitel.hu

Műszaki vizsgára való felkészítés
Szélvédő- és oldalüveg-csere rövid időn belül
Horpadásjavítás (a karosszéria szétvágása nélkül)
Húzatópados javítás
Kipufogó-javítás
Műanyag lökhárítók és alkatrészek javítása, fényezése
Spoilerek, optikai tuningelemek felszerelése
Autómentés
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Terjeszti a Magyar Posta

Isten a tanúm rá, hogy egy megveszekedett petákom sincs ciprusi bankban, 
az meg az én külön problémám, hogy magyarban vagy svájciban sem. Mégis, 
valahogy nem esik jól, amikor csak úgy valamiféle érdekekre hivatkozva rá-
teszik a kezüket egy bankszámlára azért, mert így meg lehet menteni a ban-
kokat. Cipruson úgy „egyenesítenek” ki kettő bankot, hogy a nagybetétesek 
számláját megcsapolják. Nem vizsgálják, hogy kié, vagy miből keletkezett. Ott 
van, elvehető, és el is veszik. Azt mondják, még rendesek is, mert nem foglal-
ják le az egészet. Korrekt! Leegyszerűsítve: a bank pénze a banké, a betétesek 
pénze? Az is a banké! Mert megérdemlik...

Bank-rablás

Az  interneten megtalálhat minket! www.fotcafe.hu
Legyél az ismerősünk! www. facebook.com/fotcafeklub
Lájkolj minket! www.facebook.com/fotcafe
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Csömörünk lett a salaklerakótól
A hírek szerint végül is nem Fót, hanem Csömör határában lesz a salaklerakó. 
Azt, hogy a fóti civilek segélykiáltásai és a létrehozást ellenzők érvei voltak-e 
hangosabbak, vagy csak egyszerűen Csömör önkormányzata jobban akarta a 
salaklerakót és jobb kondíciókat kínált, már lehet, hogy sohasem fogjuk meg-
tudni. Csömör városa meg, ha megnyerte, hadd vigye, a lényeg, hogy nem itt 
lesz. Mit szólnak ehhez a csömöriek? Az már egy másik kávéház, de legyen ez 
az ő gondjuk...
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Horváth (EÖ) Tamás a No1 CaféKertben

FótCafe

A No1 CaféKert programsorozata nem áll meg, e hónapban is folytatódik, ez-
úttal Horváth (EÖ) Tamás estjével. A fóti íróval az eddigi forgatókönyv szerint 
ismerkedhetnek meg alaposabban mindazok, akik már eddig is ismerték, vagy 
még csak most ismerkednek vele. Életpályájáról, pedagógusi hivatásáról, a 
zene iránti olthatatlan szerelméről, írói munkásságáról, eddig megjelent köny-
veiről és az egyéb érdekességekről április 23-án, ezúttal kedden, 18 órakor 
hallhatnak az érdeklődők, természetesen több novella és regényrészlet felol-
vasása mellett.

A No1 Café Étterem és Pizzéria (Fót, Németh K. út 37.) az estek alatt is kedvezményes 
fogyasztási lehetősséggel várja vendégeit!  
            
No1 CaféKert - Médiatámogató: FótCafé

Szubjektív búcsú Falvai Tamástól
Tudod, Tamás, arról, hogy ki és mi, mi-
lyen ember, családfő, apa, nagypapa, 
tanárember, elesetteken segítő szociális 
munkás, milyen igaz barát voltál, mások 
többet, szebbet, igazabbat mondhatnak 
nálam. Én csak apró epizódokról írhatok, 
olykor egy közegbe kerülvén egymást 
keresztező útjainkról - s arról, hogy ezek 
a momentumok valami rendelés folytán, 

nem ismerhető okokból meghatározóvá 
lettek. Számomra mindenképpen. Még 
ha Te nem is tudtál róluk.

A 2001-es költészet napi est jut először 
eszembe, ahol kivételes párod, Szűcs Ma-
rika áldozatos munkája nyomán végre be 
lehetett mutatni a fóti művészek antoló-
giáját a könyvtárunkban. Te, mint a Falu-
színpad tagja, ott álltál társaid között, én 
meg mint antológiaszereplő fiatal alkotó 
ültem a közönség soraiban, ünnepi gon-
dolatok és izgatottság helyett aggódás-
sal tele, friss apaként, a gyermekklinika 
intenzív osztályán fekvő újszülöttel, olda-
lamon az elkeseredett ifjú anyával, aki a 
babaágy helyett a zenés-irodalmi műsort 
kellett, hogy figyelje - fizikai valójában 
legalábbis. Mígnem a versmondók között 
Rád jutott a sor, s akkor először elhang-
zott a nevem, majd egy cím és a szöveg... 
Rajtam pedig, fájdalmamon keresztül is, 
átbizsergett valami. Nem mondtam, hát 
nem tudhattad, irodalmi indulásom fűző-
dött ezzel hozzád, ami önmagában sem 
kevés, de ott és akkor ennél többet: egy-
két percnyi bútól-bajtól megfeledkezést 
kaptam Tőled - s pár pillanatra még egy 
testileg-lelkileg elgyengült anyuka he-
lyett egy férjére büszke fiatalasszonyt is...

S a legutolsó alkalom... Vincze Józsi bará-

tunk kurtán-furcsán sikerült estjén, egy 
hónappal ezelőtt. Holott jó volt, hangu-
latos, színvonalas - csak közönsége alig 
volt. Te ott ültél, hallgattad régi osztály-
társadat, bele-belemosolyogtál közös 
emlékeitekbe, a végén pedig engem 
vigasztaltál: a legközelebbi majd jobban 
sikerül, majd többen jönnek...

Pedig nekem kellett volna valami vigasz-
talót mondanom. Mert tudtam, hogy be-
teg vagy - csak azt nem sejthettem, hogy 
a következő irodalmi est délutánján a Te 
ravatalodat fogjuk körbeállni. Miattad 
gyűltünk össze, mindnyájan, akik között 
korábban Te is mindig ott voltál, csend-
ben meghúzódva a háttérben, szinte szé-
gyenlősen elbújva szakállad mögé. Észre-
vétlenül, de elmaradhatatlanul.
Ott és akkor is körülnéztem, öntudatlanul 
is Téged keresve a tömegben. De nem 
voltál ott. Nem ott voltál. Elmaradtál.
Elmaradhatatlan voltál - pótolhatatlan 
lettél. Legyen Neked könnyű a föld.

                                   *****
Falvai Tamás március 13-án, 62 éves ko-
rában, türelemmel viselt betegség után 
távozott közülünk. Egy héttel később mély 
részvét mellett vettünk tőle végső búcsút a 
református temetőben.
                                                            Luzsicza I.

 

No1 Haboscafe néven a megújult sörkerttel egyben megnyitjuk a 
HAboscAFe FAgylAlTozÓ-cukrászdáT a 

No1 Cafe étterem teraszán. Szeretettel várjuk régi és új vendégeinket!

Hamarosan új cukrászda nyílik Kisalagon! www.no1cafe.info 
Fót, Németh K.u. 37.
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Több, mint húsz évvel városunkba költözése után március 
20-án, a No1 CaféKert-sorozat aktuális vendégeként adta 
első fóti estjét a ma már országos és nemzetközi hírnév-
re szert tevő Fehér Béla, aki tavaly megjelent Kossuthkifli 
című regényével az Aegon Művészeti Díj egyik 2013-as 
jelöltjének is vallhatja magát. A sajnos lassan rendszeres-
sé váló mérsékelt érdeklődés dacára az est miliőjére nem 
lehetett panasz, amely az író munkásságának ismereté-
ben nem is meglepetés. A hangulatot néhány tárca és re-
gényrészlet felolvasása fokozta, melyek közben a szerző 
a beszélgetés során életútjáról és az eddig szép számban 
megjelent műveiről, azok létrejöttéről és írói módszereiről 
beszélt a jelenlévőknek, akiket végül jövőbeni terveibe is 
beavatott. Megtudhattuk, hogy Fehér Béla jelenleg egy 

rendszerváltozást a középpontjába állító regényen dolgo-
zik egy hazatérő disszidens sorsán keresztül, azt követően 
pedig legfergetegesebb műve, a békebeli időkben játszó-
dó Fültől fülig abszurd krimikomédiájának folytatásába 
kezd. Azonban nem csak írásos művek kapcsán találkoz-
hatunk a fóti alkotó nevével: a Kossuthkifliből hatrészes 
tévésorozat készült, amelyet jövő tavasszal a közszolgálati 
televízióban egészen biztosan látni fogunk, s új lendületet 
kapott a Filkó már korábban is tervezett, de aztán megfe-
nekleni látszó filmötlete is.

Azt pedig csak remélni tudjuk, hogy Fehér Béla következő 
fóti szereplésére az eddiginél kevesebbet kell várni - s ak-
kor már méltó látogatottság mellett.

FeHér bélA első FÓTI esTje uTán

Fót büszkesége, a profi boksz világbajnoka, Erdei Zsolt meg-
osztott pontozással szenvedett vereséget a Monte Carlóban 
rendezett  gála mérkőzésén az orosz nemzetiségű ökölvívó-
tól, Gracsovtól. A meccs a visszafogott értékelések szerint is 
Erdei győzelmével kellett volna, hogy végződjön, szélsőséges 
megnyilvánulások pedig összeesküvést, vagyis inkább amo-
lyan Zsolt háta mögött előre megkomponált forgatókönyvet 
emlegetnek. Rácz Félix bokszpromóter szerint elképzel-
hető, hogy Lui Di Bella, aki egyébként Erdei jelenlegi 
menedzsere, odavetette Zsoltot a másik, mégpedig fi-
atalabb pártfogoltja karrierjének építése érdekében.

Az internetes fórumokon - és nemcsak a magyar 
oldalakon -  felháborodás volt a jellemző reak-
ció, de azt is elismerik, hogy Madár bok-
szolhatott volna intenzívebben is, mert a 
pontozás eredményében nem ritka, hogy 
akarva-akaratlanul belekerülnek az ál-
landóan támadó és sokat ütő versenyző-
nek olyan ütései is, amelyek nem is értek 
célba, márpedig Gracsov többet ütött, ezt 
mutatják a meccs statisztikái is, viszont az ered-

ményt a talált ütések adják, melyben Zsolt sokkal jobb volt. 
A profi bokszban egyébként nem ritka az ilyetén meglepetés, 
elég csak megemlíteni a jelenlegi ökölvívás talán legnagyobb 
egyéniségét, Manny „Pacman” Pacquiaót, aki a valóságban 
a Bradley elleni mérkőzését biztosan nyerte, a pontozóknál 
viszont elveszítette. 

Zsolt egyébként kivívta a gála fővédnökének, a monacói 
uralkodócsalád fejének, Albert hercegnek a szimpátáját 
is, aki az eredményhirdetés után igencsak rosszallóan 

rázta a fejét, mint aki nem ért egyet a végeredménnyel. 
Meg nem erősített hírek szerint még elképzelhető vala-

miféle hercegi támogatás is Erdei Zsolt következő 
meccsére.

Madár a kérdésekre válaszolva elmond-
ta, hogy nem olyan fából faragták, aki egy  
ilyen meccs után csak úgy feladja és azt 
ígérte, hogy láthatjuk még őt a ringben,   
szurkolhatunk érte. Sok fóti nevében üzen-
hetem: már most nagyon várjuk!

                                                                                 (öti)

Vereség, vagy valami más...?

FótCafe
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FótCafe

Tucatnyi év egy fóti vendéglőben

kedves Attila! Időtlen idők óta ismerjük egymást, tudjuk, 
hogy a botos Vendéglőt - egykori nevén szőke Tiszát - a 
nagybátyád, néhai botos laci bácsi hosszú ideig vezette a 
’70-es években. ezért tucatnyi esztendővel ezelőtt nem az 
ismeretlenbe ugrottatok.
 - Így igaz. Ráadásul már a Botos Vendéglő megnyitása előtt is 
hosszú éveken keresztül működtettünk egy másik legendásan 
híres fóti éttermet, de akkor még drága édesapám irányításával. 
Szép és tanulságos idők voltak, ám ahogy minden, ez is véget 
ért. Abban az időben kerültünk jelenlegi helyünkre, az akkor 
frissen újjáépített vendéglőbe, melynek a múltja tényleg nyitott 
könyv volt a családunk előtt.

Mi pedig azt tudjuk a „botosokról”, hogy mindig is a házias 
és magyaros konyhát preferálták, amit itt a botosban Ti is 
megtartottatok.
 - Nem mi döntöttünk, hanem a vendégeink. Az évek során 
megpróbáltuk a trendet követni, de 
nincs mese, nálunk a hagyományos 
koszt viszi a pálmát. Ebbe azóta bele 
is nyugodtunk, bár új módszereket 
használunk, de a régi magyar ízeket 
próbáljuk megőrizni, s a vendégeink 
is erre sarkallnak bennünket. 

Mindig sok esküvőt, osztálytalál-
kozót, céges bulit rendeztetek. 
Mostanában mi a helyzet mindez-
zel?
 - Megtartottuk a szokásunkat, így ez 
mostanság sincs másképp. A céges 
események megrekedtek mosta-
nában, ennek prózai oka van - nem 
lehet leírni az adóból -, de a többi 
rendezvényünkből még akad szép 
számmal, mondhatni: hála Istennek! 
Kapcsolódva az éttermünk jellegé-
hez, talán ezek a rendezvények is 
meghatározó szerepet játszanak a 
házias koszthoz való viszonyunkban, 
hiszen egy esküvőre a legtöbben 
még mindig magyaros menüt szeret-
nének, szinte elképzelhetetlen egy 

fóti esküvő húsleves, töltött káposzta, pörkölt, sültek nélkül.

Fóti esküvőről beszélsz. ezek szerint Fóton is vannak jel-
lemző ízek?
- Azt gondolom, igen, van hagyományos fóti ételkészítési for-
tély, reménykedem, hogy mi a zászlóvivői lehetünk a tradíciók 
őrzésének.

A válság, mint olyan, mennyire érint benneteket?
 - Nem lehet kikerülni. Azt azért meg lehet állapítani, hogy az 
olcsóbb ételeket keresik, példának okáért a libamájfogyasztás 
visszaesett. Érdekes azonban, hogy étteremként a cigarettatör-
vények szigorodása is problémát jelent. Vannak olyan vendége-
ink nem is kevesen, akik a dohányzás teljes tilalma óta be sem 
jönnek hozzánk, de azt is megfigyeltük, hogy kávét kevesebben 
fogyasztanak, mert dukál hozzá a cigaretta, ezt a szokást azon-
ban az ajtó előtt állva már nem szeretnék gyakorolni… Nyáron 

a remek kerthelyiségünk ezt a prob-
lémát megoldja, de télen nincs mit 
tenni vele.

kicsit visszatérve a botos famíliára, 
unokatestvéred, botos laci halá-
láról éppen előző lapszámunkban 
emlékeztünk meg.
 - Végtelenül szomorúak vagyunk, Laci 
halála mindenkit váratlanul ért és le-
sújtott, de sajnos nem tudunk mit ten-
ni. Próbáljuk valahogy magunkban 
rendezni a dolgokat, amire a munka 
ad gyógyírt...

Attila, köszönjük, hogy rendelke-
zésre álltál, de a jövő héten ismét 
jövök, mert azt mindenki tudja, 
hogy a pacalpöri nálatok a legjobb 
a környéken, így aztán, wellness ide 
vagy oda, időnként én sem tudom 
megtartóztatni magamat...
- Várunk szeretettel, mint mindenkit, 
reméljük, sikerül ételeinkkel a kedved-
ben és vendégeink kedvében járni.

                                                              (ötvöstibi)

A nagy fóti vendéglátós családok egyike a Botos család. A Botos Vendéglőként ismert fóti étterem üzletvezetőjével, 
Botos Attilával beszélgettünk a tizenkét eltelt évről, vendéglátásról…

Budapest valamint 
Pest megye egyéb területein a 

kiszállási díj megegyezés szerint!

Fót, Dunakeszi, 
Csomád, Veresegyház 
és Budapest IV. és XV.

kerületeiben a kiszállás
DÍJTALAN!

...mert nálunk Ön a fontos!
FITTER MASTER Kft

Víz-, csatorna-,
fűtéstechnika, valamint

klíma beszerelési és
karbantartói munkákat 
vállalunk garanciával

elérhető áron!
ELÉRHETŐSÉGEINK:

Telefonos: 30/437-2554    E-mail: info@�ttermaster.hu
weboldal: www.�ttermater.hu

MEGNYÍLT!
Kertigépjavító és kölcsönző

Márkafüggetlen javítás garanciával
- Fűnyíró, fűkasza (3 LE-ig), motorfűrész,
- Láncélezés 
- Agregátor (2 KW-ig), fűszegélynyíró

Nyitva tartás: Hétfőtől-péntekig 8-16  
Szombaton: 8-12 óráig

Cím: Tessedik Sámuel u. 54. 
Tel.: 06/30/290-8906

A munkámhoz a 
nevemet adom! 
          Szóka Ferenc
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Az idei 1848-1849-es szabadságharc dicső 
napjára tartott megemlékezés a szokottnál is 
ünnepélyesebb volt és szélesebb közönség 
előtt került megrendezésre. Ebben az évben 
a városi műsor a Garay János Általános Iskola 
diákjainak közreműködésével valósult meg 
a Vörösmarty Művelődési Házban. Az iskola 
diákjai, tanárai és dolgozói a megemlékező 
műsort március 14-én tartották szintén a 
Művelődési Házban. Az iskola tanulóinak, a 
szülőknek és a tanároknak lehetősége nyílt 
arra is, hogy részt vegyenek a március 15-i 
városi ünnepségen. 

A megemlékezés délelőtt fél 11-kor ko-
szorúzással kezdődött az Óvodakertben. 
Iskolánkat Asztalosné Tóth-Fekete Beatrix 
igazgatónő és Varga Jánosné, a szülői mun-
kaközösség tagja képviselte, így is tiszteletet 
adva a történelmi eseménynek. 
Az ünnepség a Művelődési Házban 11 óra-

kor folytatódott. Már a díszterem dekoráció-
ja is az ünnepélyességet sugallta. Tanulóink 
ünnepi ruhája és a kitűzött kokárda emelte 
a nap hangulatát. Az ünnepélyt mintegy 50 
gyermek előadásában láthattuk. 
Megkezdődött az emlékezés: kivetítő és han-
gulatos zenei aláfestés segítségével idézhet-
tük fel Magyarország történelmi helyszíneit, 
mialatt a háttérben a szabadságharc ese-
ményei elevenedtek meg a szereplő diákok 
játékában. Tökéletesen részesei lehettünk a 
történelmi eseményeknek az Egyetemnél, a 
Pilvax kávéházban, a Sajtóház előtt és Tán-
csics Mihály kiszabadításán át az Aradi Vér-
tanúk kivégzéséig.
A műsort színesítette a 3.a osztályos tanulók 
tánca, melyet a „Felszállott a páva” című nép-
dalfeldolgozás zenéjére adtak elő. A hatást 
fokozta az eseményekhez kapcsolódó stílu-
sos zene is, például Erkel Ferenc Bánk Bánja 
és a Fejérvári induló.

A műsor végén gyertyafény árasztotta el a 
termet, a szívekben csendességet, emléke-
zést, tiszteletet gyújtva. Az ünnepi esemény 
keretében került sor a városi kitüntetések 
átadására is. A Garay János Általános Isko-
lából „Az Év Sportolója Díjat” a 14 év alatti 
kategóriában Biben Karina Klaudia 6.b osz-
tályos úszó vette át. A szereplőknek iskolánk 
tanulói, tanárai, jeles és magas rangú veze-
tői, vendégei vastapssal köszönték meg a 
színvonalas előadást. 

Köszönettel tartozunk a műsor létrejöttéért 
a diákoknak, a pedagógusoknak és a szü-
lőknek. A műsort összeállító és betanító Do-
mokos Éva tanárnőnek és a táncot betanító 
Szabó Krisztina tanárnőnek ezúton is gratu-
lálunk, akik ily módon is iskolánk hírnevét 
öregbítették.

                 Nyilasné Virág Angéla pedagógus

2013. március  15. „Talpra magyar, hí a haza...”

Március 24. és 27. között a Németh Kálmán Iskola vendége volt a Bá-
tyúi Guriga Színpad Kárpátaljáról. Ez az egyszerű kijelentő mondat 
maradandó élményeket, emlékezetes színházi kalandokat takar, de 
a legfontosabb mégis az az összefogás, az a közös akarat, ami ezt a 
néhány napot lehetővé tette. A kárpátaljai magyarok nagyon nehéz 
körülmények között élnek. Önerőből nem juthattak volna el hozzánk. 
Az önkormányzat az útiköltségükhöz járult hozzá. Színjátszóink szü-
lei szállást, reggelit, vacsorát biztosítottak. Iskolánk szervezte a prog-
ramjukat. A Liszkai Hentesüzlet a búcsúvacsorához ajándékozta a 

bográcsba valót. A Vörösmarty Gimnázium és a Tréningspot Színházi 
Társulás vendégjátékkal kedveskedett. A tantestület főzött, terített, 
felszolgált. Ez a rengeteg munka azt eredményezte, hogy a bátyúi és 
fóti színjátszók a színház világában élhettek napokig. Gyermekeink sok 
minden más mellett megtanulhatták, hogy a határon túl is magyarok 
a magyarok, csak sokkal nehezebb a sorsuk. A Bátyúi Guriga Színpad 
játékának tisztasága ezt a leckét minden tankönyvnél pontosabban a 
lelkünkbe írta.
                                                                                                   Kis Tibor tanár

Az összeFogás ereje
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FÖLDMÉRÉS GYORSAN, PONTOSAN!

Segítünk, mérünk, rajzolunk!

Elérhetőség: Molnár Péter – Molnár és Tóth Kft.
2151 Fót, Nagy Lajos király utca 21.

Tel.: +36-30-9713-988,  Internet: www.foldmero.fot.eu

ÉPÜLETFELTÜNTETÉS
TELEKALAKÍTÁSI MUNKÁK
BIRTOKHATÁR KITŰZÉSEK
TERVEZÉSI TÉRKÉPEK KÉSZÍTÉSE

KERÉKPÁRÜZLET és SZERVIZ
Új és használt kerékpárok, alkatrészek...

www.bicajosbolt.hu

  Nyitva:
Hétfőtől- péntekig 10-18-ig, szombat: 9-12-ig

FÓT, BALASSA U.68.  
TEL: 06-20-551-9557

Ugyanitt kutyakozmetika  06/30-281-9525

 

Vállaljuk gázkészülékek garanciális, garancián túli 
javítását, szénmonoxid-visszaáramlás ellenőrzését, 

gáztörvényben előírt 5 évenkénti biztonságtechnikai 
felülvizsgálatát, készülék  felújítását  (gyári alkatrésszel), 

karbantartását, vegyszeres tisztítását. 
Reális a gázfogyasztása?

Ellenőriztesse gázkészülékének tüzeléstechnikai 
hatásfokát hitelesített füstgázelemző műszereinkkel. 

Fűtéskorszerűsítési tanácsadás !

Tel:27/358-297, 535-150, 535-151 Ügyeleti szám: 20/9726-762
Email: handhgas@invitel.hu  Nyitva tartás: H-P: 800-1600  szo: 800-1300

H&H kft.
Fót, Kossuth u. 79.

Új, esztétikai sérült  gázkazánok 
értékesítése   KEdVEző ároN !

AKCIÓ!

  

TEL: (27)359-014,  
Mobil: (30)900-9212  
ÉTLAP:  
www.marcopollo.hu Hideg-meleg étkezési utalványt elfogadunk.  A megrendeléseket  

hétfőtől-szombatig 11-21 óráig várjuk!  Vasárnap: zárva

lájkolj minket!

MARCO POLLO PIZZÉRIA HEtENtE változó akCiók 
 

Tájékoztatjuk kedves Vendégeinket, hogy 
ÁPRILIS hónaptól az akcióink HETI rendszeres-
séggel változnak. Kérjük kövesse weboldalun-
kon, a facebookon, vagy kérdezze diszpécse-

rünket az aktuális kínálatról.  Köszönjük.

Bővebb információ telefonon: 30/9422-504     
E-mailben:  fotcafe@index.hu   

Levélben: FótCafe szerkesztősége, 
Fót, Németh K.u.59. Tel/fax: 27/362-041

Állandó AKCIÓK:  5-öt fizet, 
6-ot kap,  9-et fizet, 11-et kap!
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Tavaszi idény helyett...
Azért a víz az úr - mondhatták Petőfi után szabadon a focistáink is márciusban: a hónap 
folyamán minden bajnoki osztályban és korosztályban egymást követően maradtak el a 
mérkőzések vagy éppen teljes fordulók, miközben a játékterek hóban vagy olvadó latyak-
ban álltak. A megyei harmadosztályban szereplő két helyi felnőttcsapat előző megjele-
nésünk óta csak lapzártánk hétvégéjén lépett újból pályára, de túl sok eredményt más 
együtteseinktől sem közölhetünk. Az elhalasztott találkozókat 
túlnyomórészt májusban pótolják, néhány esetben már pontos dátumokat 
is kijelöltek; a megváltozott programot lapunk weboldalán, a szokásos 
heti sporttudósítások anyagában követhetik nyomon olvasóink.

Megyei III. osztály:
Fót - Szentendre 3-0 (g.: Szász A., Rózsás, Barna)
Tinnye - Kisalag 2-2 (g.: Karlovszky, Orosz)

Ifjúságiak (U19):
Kisnémedi - Fót 0-0

Öregfiúk:
Kisalag - Kisnémedi 2-6, Kisalag - Vácrátót 4-1
Kistarcsa - Fót 3-1, Kisalag - Sződ 1-5

U15:
Göd - Fót 16-0, Fót - Csomád 1-11

December végén sikerrel ért véget Winczheim 
Tibor irodalmi Guinness-kísérlete, a fóti író a 
vállalását teljesítve hét hónap alatt hét no-
velláskötetet írt meg és adott ki, amelyet a 
Magyar Rekordok Igazgatósága is igazolt. Az 
ünnepélyes elismerésre a könyveket közrebo-
csátó Holnap Magazin március 23-i estjén, a 
halásztelki művelődési házban került sor, ahol 
a Ténytanúsító Jegyzőkönyvet és Diplomát Se-
bestyén Jánostól, a Magyar Rekorderek Adat-
bázisának jegyzőkönyvvezetőjétől vette át a 
szerző és Bakos József, a kiadó főszerkesztője.

Winczheim Tibor megköszönte mindazok se-
gítségét, akik a csúcs első lépcsőfokáig vezet-
ték, majd lapunk kérdésére elmondta, hogy a 
hét, egyenként százpéldányos kötetből eddig 
480 darab kelt el, ám a többi példány érté-
kesítésére is szükség van, hogy a Guinness-
rekordok londoni központjánál is jelentkez-
hessen. „A magyar oklevéllel pályázhatunk a 
világrekord elismertetésére, de a regisztráció 
költsége félmillió forint, amihez el kell adni az 
összes könyvet” - fejtette ki.

A képlet tehát nem változott: ahhoz, hogy Fót 
legyen az irodalmi kategóriában Guinness-
rekordot felállító első magyar település, is-
mét a lakosság és a vállalkozások segítségét 
kérjük. A könyvek a winczheim@freemail.hu 
email-címen valamint a 06-30/3232-573-as te-
lefonszámon rendelhetők meg. 

Winczheim-Guinness: magyar oklevél!
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Programajánló
Fóti Közművelődési és Közgyűjteményi Központ 2151 Fót Vörösmarty tér 3. www.vmh.hu
Vörösmarty Művelődési Ház Tel: 27-537-350, 70-3315-806 E-mail: fotimuvhaz@gmail.com

Kisalagi Közösségi Ház Fót, Béke u. 33. Németh Kálmán Emlékház Fót, Béke u. 31. Tel: 27-358-130

 
 

 

AAAnnnyyyááákkk   nnnaaapppiii   NNNóóótttaaa   ---   OOOpppeeerrreeetttttt   
DDDéééllluuutttááánnn   

   
 

 
 

VVVööörrrööösssmmmaaarrrtttyyy   MMMűűűvvveeelllőőődddééésssiii   HHHááázzz   
 
 
 
 
 

Fellépő művészek: 
 

EEErrrdddőőősss   MMMeeellliiinnndddaaa   –––   aaa   MMMaaagggyyyaaarrr   ÁÁÁllllllaaammmiii   OOOpppeeerrraaahhhááázzz   eeelllőőőaaadddóóómmműűűvvvéééssszzzeee   
WWWooolllssskkkyyynnnééé   FFFaaarrrkkkaaasss   MMMóóónnniiikkkaaa   –––   ééénnneeekkkeeesss,,,   eeelllőőőaaadddóóómmműűűvvvéééssszzz   

GGGyyyúúúrrróóó   TTTaaammmááásss   –––   ééénnneeekkkeeesss,,,   tttááánnncccooosss,,,   eeelllőőőaaadddóóómmműűűvvvéééssszzz   
FFFaaazzzeeekkkaaasss   JJJóóózzzssseeefff   –––   ééénnneeekkkeeesss,,,   eeelllőőőaaadddóóómmműűűvvvéééssszzz   

 
 

Közreműködik: 
HHHááálllóóózzzaaattt   aaa   KKKuuullltttúúúrrráááééérrrttt,,,   MMMűűűvvvéééssszzzeeetttééérrrttt   EEEgggyyyeeesssüüüllleeettt   CCCiiigggááánnnyyyzzzeeennneeekkkaaarrraaa   ééésss   

nnnééépppiii   tttááánnncccooosssaaaiii   
   

MMMűűűsssooorrrttt   rrreeennndddeeezzzttteee:::   FFFaaarrrkkkaaasss   JJJóóózzzssseeefff   HHHAAAKKKMMMEEE   EEEgggyyyeeesssüüüllleeettt   eeelllnnnööökkkeee   
 
 
 
 

Jegyár: 1.000,- 
 
 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                           AAA   rrreeennndddeeezzzvvvééénnnyyy   dddíííjjjtttaaalllaaannn,,,   
                                                         dddeee   aaassszzztttaaalllfffoooggglllaaalllááásss   ssszzzüüükkksssééégggeeesss!!!   
 
      Vörösmarty Művelődési Ház 
       2151 Fót, Vörösmarty tér 3. 
 27 537 350 
                                    www.vmh.hu 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kedves Szül k! 
 

A Fóti Boglárka Gyermek Táncegyüttes 
 

NNNÉÉÉPPPTTTÁÁÁNNNCCCTTTÁÁÁBBBOOORRRTTT   
hirdet 6-12 éves gyermekek részére. 

 
A tavalyi tábor „csapata” 

IIIddd pppooonnnttt:::   222000111333...   jjjúúúllliiiuuusss   111---555---iiiggg   ééésss   888---   111222---iiiggg      
nnnaaapppooonnntttaaa:::   888...000000---   111555...333000   óóórrráááiiiggg   

 

Program: 
 

néptánc foglalkozás, kézm ves foglalkozás, kirándulás helyben,  
népdalok, népi játékok tanulása, ismerkedés a fóti népviselettel,  

kétszeri étkezés (ebéd+ uzsonna) 
 

A tábor díja: 11 000 Ft/f  
 

A tábor minimum 10 gyermek jelentkezése esetén indul! 
A tábort Balaskó Anikó néptánc m vész- és oktató vezeti. 

 

Érdekl dni  lehet: 
06 27 537 350, 06 70 331 58 06, 

vagy Balaskó Anikó 06 30 9423750 
 

Jelentkezési és befizetési határid : június 14. 

 
Szeretettel várjuk Önt, Családját és Barátait 

 
2013. április 26-án (pénteken) 17:00 órakor 

 
                      podolini Németh Kálmán 

szobrászm vész halálának évfordulója 
alkalmából tartandó csöndes megemlékezésünkre 
a fóti Római Katolikus Temet be (Fót, Vörösmarty út). 

 
Fóti Közművelődési és Közgyűjteményi Központ – Németh Kálmán Emlékház 

A németh kálmán emlékház 
március 1-től a nyári nyitva tartás szerint

keddtől-szombatig 1000 - 1800 óra között várja látogatóit!
2151 Fót, Béke u. 29/31.

Telefon: 06/703-119-236  vagy  06/27-358-130
E-mail: nemethkalman@netroller.hu
www.vmh.hu    vagy   www.pnk.hu
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www.botosvendeglo.fot.eu

ELFOGADJUK!

SZERETETTEL VÁRJUK! 

LEGYEN A VENDÉGÜNK!

R T
Kft.

Park- és 
kertépítés
Fák, örökzöldek 
és kellékek árusítása

Tel: 30/203-5699

Gépi földmunka  -   Tereprendezés
Földhordás  -  Betontörés

Fakivágás  -  Gallyazás

Bobcat 
árokásó
markoló 
bérelhető

Tel: 30/203-5696

2151 Fót, Károlyi út 42. www.parkert.hu

BENZINKÚT, SHOP 
GUMISZERELÉS
ÉRTÉKESÍTÉS 
AUTÓMOSÓ
AUTÓKOZMETIKA

B    XUDVAR

Fót, Keleti Márton u.7/a  
a MAFILM-mel szemben

Telefon: 30-914-2509  
Bejelentkezés: 30-445-1415

               www.boxudvar.hu

AKCIÓ!

Vegyszeres, 
gőzborotvás 

mosás          
500Ft/
személyautó

Rendelése a Digidental fogászati rendelőben 
2120 DUNAKESZI, RÉV ÚT 74.

- Teljes körű fogászati ellátás - 
- Esztétikus tömések, porcelán koronák -

- Fémmentes �x pótlások -
- Kivehető pótlások nyugdíjas kedvezménnyel -

- Gyökértömések készítése és cseréje- 
- Ultrahangos fogkő eltávolítás -  

- Fogfehérítés -
- Szájsebészeti beavatkozások - 

 - Ingyenes konzultáció - 
 

BEJELENTKEZÉS: 06/20/269-6292
RENDELÉSI IDŐ: 

Hétfő, szerda, csütörtök: 14-18,
Kedd, péntek: 9-12 óráig

DR. BOTOS DÁNIEL 
FOGORVOS



13  - Előrendelés telefonon 700-2200 óra között: 30/9321-843, 20/3358-573FÓTAXI

FótCafe

Víz-, gáz-, fűtésszerelés. Javítások, átalakítások, 
készülékcserék, valamint komplett szerelés, kivitelezés 
garanciával.  Duguláselhárítás falbontás nélkül. 
Fűtésrendszerek vegyszeres és gépi átmosása. 
Varga Csaba. Tel.: 70/311-4266

MOLNÁR LÁSZLÓ kárpitos. Kárpitozott bútorok készítése, 
javítása, átdolgozása. Helyszíni ingyenes felmérés, árajánlat. 
Szövetkatalógusból választhat. Bútorainkra jótállást és 
garanciát vállalunk!   Tel: 06-30-251-3765  

Kutyakozmetika Fóton.  Háztól-házig „0” Ft szállítási költség!    
Tel: 06-20-586-6192

RUHAJAVÍTÁS, cipzárcsere, felhajtás, szűkítés, méretre 
igazítás, egyedi megrendelés, függönyvarrás.
06/30/385-0620 Seregélyes Györgyi

Apróhirdetését leadhatja e-mailben a fotcafe@index.hu címen, 
telefonon  a 27/362-041-es, vagy mobilon a 30/9422-504-es számon, 

 illetve személyesen a Kisalagi Lottózóban (Fót, Németh K.u. 59.).

KÖNYVELÉS, cégalapítás, bérszámfejtés, adótanácsadás, 
könyvvizsgálat. Érdeklődni :  Hőlaki Kft.   Tel.:06-20-3266530.

SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS Megbízható 
szakember korrekt áron, minőségi garanciával, 
kisebb munkákat is rövid határidővel, fóliatakarással, 
bútormozgatással vállal.  Tel: 06-30-304-3934

APrÓHirdETÉs

Középkorú hölgy takarítást, házvezetést, 
gyermekfelügyeletet,  idősgondozást vállal.  
Tel: 06-20-560-1535

Az adó 1% felajánlása semmibe sem kerül, 
de nagyon sokat segít vele!

Sok kicsi sokra megy! Figyelme és támogatása ré-
vén életbevágó ügyeket tud segíteni!

Támogassa a  Lipták János Alapítványt! 
Adószám: 18720693-1-33.

Támogatását köszönjük!

Fót egyik legforgalmasabb útvonalán, új építésű üzletházban 
üzlethelyiség bérlővel eladó (befektetésnek kiváló!). 
Érdeklődni lehet telefonon: 06/30/2222-020

Fekete puli kiskutyák eladók, kb. 4 hét múlva elvihetők!
 Tel: 06-20-313-7463

Duna-parti büfé idényjellegű üzemeltetésére partnereket 
keresünk. E-mail:kommunikacio@god.hu, 
tel.: (06 20)296-3030

Városi televízió munkatársat keres teljes körű technikai 
feladatok ellátására. E-mail:kommunikacio@god.hu, 
tel.: (06 30)439-3400

 Építési telek eladó Veresegyház, Liget részén. 834 m2 , 
összközműves, kis dombon, zsákutcában. 
Irányár:10,8 M Ft  Érd: Tel: +36/30/464-52-32   
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Fóton INGYENES  felmérés, szaktanácsadás

- Redőny
- Reluxa 
- Szúnyogháló 
- Külső-belső textil 
  árnyékolók
- Tetőtéri árnyékolók
- Napellenzők
- Motoros árnyékolók
- Javítás, szerviz

MINŐSÉGI SZÚNYOGHÁLÓ ÉS REDŐNY SZAKKERESKEDÉS

CSANCSA Bt.
Bp. 1162 Szlovák út 68. 
Tel/fax: +36/1/271-00-74 
Mobil: +36/70/314-1580

www.csancsaredony.com
info@csancsaredony.com



A részletekért és akciós ajánlatokért

KERESSE FEL IRODÁNKAT
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Várjuk Önt szeretettel az 
OMV benzinkút háta mögött lévő 
(volt Arizona-drinkbár)  
BORKNULTÚRA  borszaküzletben, 
folyamatosan bővülő készlettel, 
kézműves borokkal, házi szörpök-
kel, üdítőkkel, borkorcsolyával.

            Telefon: 06/20/6277-955
             Facebook.com/borknultura

BORSZAKÜZLET & BORBÁR



KÍNÁLATUNK

    Csokoládé
    Vanília
    Vegyes
    Vanília 
    3 féle élcsíkkal

   Ördögfagyi 
    (csokimázas)

NYITVA:
Minden nap 10-20 óráig

VÁRJUK SZERETETTEL!

FAGYIZÓ
Újonnan nyíló gépi fagyizó a fóti buszpályaudvarnál


